

2020年5月21日
农历庚子年四月廿九

星期四

鄄城快报二维码

新闻热线：0530—7701188
投稿邮箱：juanchengbao@126.com

县委理论学习中心组举行第五次集体学习

鄄城報

菏泽日报社 中共鄄城县委主办

(第 521 期)



本报讯(记者 房正 李博)5月19日,县委理论学习中心组举行2020年第五次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚、全面小康的重要论述,扎实推进各项工作任务,确保坚决打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会。市委副书记、县委书记张伦主持学习,县委副书记、县长袁红兵,县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军,县委副书记赵海林、陈淑君及在家县常委参加学习。

张伦指出,党的十八大以来,习近平总书记就脱贫攻坚工作发表了系列重要讲话,作出了系列重要指示,为我们如期全面打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会指明方向。全县各级各部门和各级领导干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,不折不扣落实党中央决策部署。要统筹推进疫情防控和脱贫攻坚,坚持两手抓、两不误,在做好疫情防控的前提下,因地制宜、精准施策,积极创造条件扎实推进脱贫攻坚,把疫情对脱贫攻坚的不利影响降到最低。要清醒认识当前形势,不断提升工作干劲,压实责任,以严实作风坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。

张伦强调,要持续发力,全面夯实脱贫攻坚基础。当前,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段,要持续巩固产业扶贫成果,“三保障”和饮水安全、易地扶贫搬迁成果。要着力补齐贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全短板。要通过探索构建解决相对贫困长效工作机制,咬定目标、一鼓作气,坚决攻克贫困堡垒,确保农村贫困人口全部脱贫,同全国人民一道迈入小康社会。

张伦要求,全县上下要进一步统一思想认识,抓重点、补短板,全力以赴做好问题排查整改工作,对排查出的问题深刻剖析原因,深挖表象背后的深层次原因,同时举一反三、标本兼治,形成长效机制,为决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会作出鄄城贡献。

会上,袁红兵领学了习近平总书记《在打好精准脱贫攻坚战座谈会上的讲话》,部分县常委研讨了学习体会。

张伦在县委统战工作领导小组全体会议上要求

聚焦使命担当 主动服务全县发展大局

本报讯(记者 房正 李博)5月19日,县委统战工作领导小组全体会议召开,学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,传达贯彻全市统战部长会议和全市网络人士统战工作会议精神,总结去年工作,研究部署今年全县统战工作任务。市委副书记、县委书记张伦主持会议,县委副书记赵海林参加会议。

张伦指出,去年全县统战工作取得积极成效,民族团结工作受到国务院表彰,县委统战部被评为全市唯一的“全省统战工作先进单位”。成绩的取得饱含着统战工作领导小组各成员单位和广大统战干部的辛勤汗水,希望大家再接再厉,更加积极主动地做好新形势下统战工作。

张伦要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想和重要论述,主动把统战工作摆到全县工作大局中去思考、去谋划、去推进。要扎实做好统战系统疫情防控工作,引导统一战线成员发挥优势,积极参与疫情防控。

县委常委、统战部长温雪梅传达了有关会议精神,汇报了去年全县统战工作情况和今年工作安排。

县领导李沉静、陈文增及县委统战工作领导小组成员单位主要负责人参加会议。

菏泽市人民检察院党组第三巡察组巡察公告

2020年5月18日起至6月5日,菏泽市人民检察院党组第三巡察组对鄄城县人民检察院党组开展巡察。为便于干部群众反映情况,设立了专门联系方式,固定电话:0530-3011031;手机号码:15054043580;邮政信箱:菏泽市中华路1116号菏泽市人民检察院第三巡察组收,邮政编码:274000;电子邮箱:xs3@hzjcy.com。

巡察组严格落实政治巡察要求,坚决做到“两个维护”,重点围绕加强党的政治建设、思想建设、组织

鄄城县创建省级卫生县城指挥部通告

苍蝇、蚊子是多种传染病的传播媒介,又统称病媒生物,具有繁殖能力强、活动范围广、传播疾病快等特点,对人民群众的身体健康造成很大的危害。有效控制蚊蝇等病媒生物的滋生、繁殖和扩散,防止病媒生物传播疾病的发生流行,满足创建省级卫生县城需要,营造良好的健康生活环境,县委、县政府决定,自2020年5月19日—5月29日在县城建城区及周边范围内免费为全县人民集中开展蚊

蝇消杀活动。现需要注意的事项通告如下:

一、施药期间,请行人远离施药现场,以免被药液溅到身上。

二、请不要在喷洒药物后的草坪上躺卧、玩耍。

三、请不要在城区周边和村庄周围放牧家禽家畜。

请全县广大人民群众相互转告、积极配合。

鄄城县创建省级卫生县城指挥部

2020年5月18日

县扶贫开发领导小组第八次全体(扩大)会议召开

本报讯(记者 张博)5月18日,鄄城县召开扶贫开发领导小组第八次全体(扩大)会议,对全县脱贫攻坚问题排查整改工作进行再强调、再安排,动员全县各级各部门全面查缺补漏,全力整改落实,确保如期打赢脱贫攻坚收官战、决胜战。市委副书记、县委书记张伦出

席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵主持会议,县委副书记赵海林通报了脱贫攻坚有关情况,县委副书记陈淑君及县扶贫开发领导小组其他成员参加会议。

张伦指出,近期,围绕脱贫攻坚问题排查整改,全县各级各有关部门和所有帮扶责任

人积极主动,全力以赴走访、排查、整改,创造性地为贫困群众办实事,做了大量扎实有效的工作,取得阶段性成效。但是在肯定成绩的同时,还要清醒认识到,我县脱贫攻坚工作中还存在诸多不容忽视的问题,突出表现在问题数量仍然居高不下、乡镇之间进展不平

衡、脱贫攻坚形势依然严峻等方面。张伦要求,全县各级各部门和帮扶人要坚持“即知即改、立行立改、全面整改”的原则,继续深入排查问题,加快查缺补漏进度。要突出工作重点,熟知脱贫攻坚政策,规范扶贫产业项目,及时拨付扶贫资金,精准落实行业扶贫政策。要全面完善一户一档,做到帮扶工作纪实化,政策落实有据可查。要切实开展好“为贫困户办实事”活动,力所能及帮助贫困户解决实际困难,提升贫困群众对扶贫工作的满意度。要进一步压实工作责任,构建县乡村三级联动、上下互动的工作格局,以不胜不休的坚强决心和决战决胜的昂扬姿态,坚决打赢脱贫攻坚收官之战。

本报讯(记者 房正 刘永霞)5月18日,鄄城县鲁商城市广场、市民中心及武装部新营区暨第四代住房·城市森林花园等三个重点民生项目集中开工。市委副书记、县委书记张伦,市政府党组成员鲁志成,市直相关部门负责人出席开工仪式。县委副书记、县长袁红兵主持,县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军、县委副书记赵海林等参加活动。

在鄄城县鲁商城市广场开工仪式上,张伦指出,鄄城县鲁商城市广场项目依托鲁商集团优势资源,高起点规划,高标准设计,总投资10亿元,总建筑面积18万平方米,将打造集购物、休闲、文化、娱乐、餐饮于一体大型商业综合体。相信在鲁商集团的大力支持下,该项目必将有力推动我县城市建设迈上新台阶,全面推进我县现代服务业开创新局面。

鲁商集团党委副书记刘守亮表示,将高标准、高起点、高质量建设城市广场项目,力争使该项目成为鲁商集团在鄄城建设的样板工程,成为鄄城最聚人气的商业新地标。

在鄄城县市民中心项目开工仪式上,张伦表示,市民中心是县委、县政府发展社会民生事业、丰富市民文化生活的重要举措。项目总占地面积5.3万平方米,总建筑面积3.4万平方米,包含博物馆、工人文化宫、青少年宫、科技馆等综合性场馆。项目建成后,对于加强鄄城县精神文明建设,满足全县人民群众日益增长的科教文化生活需要,推动实现高质量发展,都有着非常重要的现实意义和深远的历史意义。

国和集团董事长段守星表示,将精心组织、精细管理、精益求精,力争实现建设质量、建设速度“两个一流”,确保项目早日竣工交付使用。

在武装部新营区暨第四代住房·城市森林花园项目开工仪式上,张伦表示,集军事机关办公、民兵教育培训、国防教育、兵役征集和业务培训于一体的营区的开工建设,标志着鄄城县人武部正规化建设即将迈上一个新的台阶,对促进我县武装工作发展具有十分重要的意义。第四代住房·城市森林花园项目是由清华大学建筑设计研究院与新疆天地集团共同研发的一种新型住房,建设完成后,可大幅增加空中绿化率,有效改善城市空气质量,显著减少城市雾霾发生。同时,能够有效提升城市品位和城市形象。

菏泽文旅集团党委书记、董事长吴福华表示,将全力以赴,科学施工,高标准、高质量、高效率地完成建设任务,确保项目早日竣工投入使用。

对这次集中开工的项目,张伦要求,全县各级各有关部门一定要提高思想认识,急项目之所急、帮项目之所需,强化政治担当,巩固深化“企业吹哨、部门报到”工作机制,主动作为,靠前服务,精准快速解决项目建设中遇到的各类难题,为项目推进保驾护航。同时也希望项目投资方和施工单位加大工作力度,强化工作措施,加快项目建设,确保该项目早日建成、早日投入使用。

张伦调研脱贫攻坚工作时强调

汇聚攻坚合力 推进各项措施落实见效

本报讯(记者 刘传庆)5月17日,市委副书记、县委书记张伦深入到李进士堂镇、箕山镇,不打招呼,进村入户,实地调研脱贫攻坚工作,要求进一步压实工作责任,加大工作力度,以扎实的工作作风,逐村逐户研究解决脱贫攻坚工作中存在的具体问题,落实差异化帮扶举措,确保各项措施落实见效。

在李进士堂镇吴庄村和箕山镇六合村,张伦随机走访了部分贫困户,每到一户,张伦都与他们亲切交谈,详细了解他们的生产生活情况,询问耕地种植、项目分红、孝善扶贫、子女教育和帮扶责任人帮扶情况,并逐户研究具体问题,推进各项帮扶措施落实见效。

张伦指出,当前,扶贫工作进入“啃硬骨头、攻坚拔寨”的攻坚冲刺阶段,唯有下足“硬功夫”,才能“啃”下最硬

的骨头。全县各级各部门和社会各界都要积极行动起来,根据各村各户的具体情况,持续加大投入力度,精准落实帮扶措施,统筹抓好各类问题整改,有效解决“两不愁三保障”存在的突出问题。

张伦强调,要高度重视贫困户家庭环境卫生问题,引导贫困户养成良好的生活习惯。各乡镇(街道)要进行专项排查,扎实推进农村人居环境综合整治,确保贫困户家庭环境整洁卫生。帮扶责任人要经常深入贫困户家中,为他们办好实事。同时,力所能及帮助他们解决生产生活中遇到的实际问题,千方百计增加贫困户收入,确保全面建成小康社会一户不落、一人不少。

县委常委、县办公室主任冯华奇参加活动。

鸭棚成为“生产车间” 农民变身“产业工人”

日前,记者来到鄄城县大埝镇益客产业园肉鸭养殖2号基地,技术管理人员通过电脑打开了智能养殖云平台,鸭棚温度、湿度、二氧化碳、死淘、存栏等各类数据一一显示在大屏幕上,不用进入养殖棚,就可监控到各个棚舍内的情况。

在工作人员的带领下,记者走进养殖区,首先映入眼帘的是两排整齐的棚舍,整个养殖区内丝毫无闻不到粪便产生的异味。4号棚舍里,饲养员丁秋菊身着工作服,正忙着清理料槽。

张伦强调,要构建大统战工作格局,县委统一战线工作领导小组要加强

对统一战线的引领、规划、指导和督

查。各成员单位要各司其职、密切合

作,加大信息报送和事后反馈。统战部

门要履行好牵头协调职责,发挥好参

谋助手作用,推动中央统一战线重大政

策方针和省市县委决策部署落地。

张伦要求,要深入学习贯彻习近平

总书记关于加强和改进统一战线工

作的重要思想和重要论述,主动把

统战工作摆到全县工作大局中去思

考、去谋划、去推进。要扎实做好统

战系统疫情防控工作,引导统一战线

成员发挥优势,积极参与疫情防控,

在工作中再接再厉,更加积极主动地

做好新形势下统战工作。

张伦指出,去年全县统战工作取得

积极成效,民族团结工作受到国务院

表彰,县委统战部被评为全市唯一的

“全省统战工作先进单位”。成绩的

取得饱含着统战工作领导小组各

成员单位和广大统战干部的辛勤汗

水,希望大家再接再厉,更加积极主动地

做好新形势下统战工作。

张伦要求,要深入学习贯彻习近平

总书记关于加强和改进统一战线工

作的重要思想和重要论述,主动把

统战工作摆到全县工作大局中去思

考、去谋划、去推进。要扎实做好统

战系统疫情防控工作,引导统一战线

成员发挥优势,积极参与疫情防控,

在工作中再接再厉,更加积极主动地

做好新形势下统战工作。

张伦指出,去年全县统战工作取得

积极成效,民族团结工作受到国务院

表彰,县委统战部被评为全市唯一的

“全省统战工作先进单位”。成绩的

取得饱含着统战工作领导小组各

成员单位和广大统战干部的辛勤汗

水,希望大家再接再厉,更加积极主动地

做好新形势下统战工作。

张伦指出,去年全县统战工作取得

积极成效,民族团结工作受到国务院

表彰,县委统战部被评为全市唯一的

“全省统战工作先进单位”。成绩的

取得饱含着统战工作领导小组各

成员单位和广大统战干部的辛勤汗

水,希望大家再接再厉,